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Διευθυντές/Διευθύντριες  
Δημόσιων Δημοτικών Σχολείων 
 

Θέμα: Ημερίδα για τη Διαφοροποιημένη Διδασκαλία 
 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι η Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης 

και το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου διοργανώνουν ημερίδα στο πλαίσιο του Δικτύου 

Δημοτικών Σχολείων για τη Διαφοροποιημένη Διδασκαλία. Η ημερίδα απευθύνεται στους/στις 

εκπαιδευτικούς των Δημοτικών Σχολείων που συμμετέχουν στο δίκτυο και δεν έχουν 

παρακολουθήσει προηγούμενες επιμορφωτικές συναντήσεις για το ίδιο θέμα (βλ. εγκυκλίους 

με αρ. ypp19218 και ypp19580), καθώς και σε εκπαιδευτικούς άλλων σχολείων, εκτός 

δικτύου, που ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν την ημερίδα. 

 

Η ημερίδα θα πραγματοποηθεί στις 22 Μαΐου 2026 στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο στη 

Λευκωσία, από τις 8:30 μέχρι τις 13:00. Σκοπός της ημερίδας είναι η ενδυνάμωση των 

εκπαιδευτικών σε θέματα σχεδιασμού και εφαρμογής μαθημάτων διαφοροποιημένης 

διδασκαλίας σε τάξεις μεικτής ετοιμότητας. Εκτός από τα γνωστικά αντικείμενα των 

Ελληνικών και των Μαθηματικών, στα οποία δόθηκε έμφαση σε προηγούμενες 

επιμορφωτικές δράσεις, η ημερίδα δίνει επιπλέον έμφαση στο γνωστικό αντικείμενο των 

Φυσικών Επιστημών, με συγκεκριμένα παραδείγματα διαφοροποίησης. Το πρώτο μέρος της 

ημερίδας θα περιλαμβάνει εισαγωγική παρουσίαση για τη διαφοροποιημένη διδασκαλία και 

μοντελοποίηση σχεδιασμού μαθήματος. Στο δεύτερο μέρος, θα πραγματοποιηθούν τρία 

παράλληλα εργαστήρια, τα οποία θα εμπλέξουν τους/τις συμμετέχοντες/ουσες στη 

διαδικασία σχεδιασμού, εφαρμογής και ανάλυσης μαθήματος διαφοροποιημένης διδασκαλίας 

στα γνωστικά αντικείμενα των Ελληνικών, των Μαθηματικών και των Φυσικών Επιστημών, 

αντίστοιχα.  

 

Δήλωση συμμετοχής μπορεί να υποβληθεί από ένα/μία εκπαιδευτικό κάθε σχολείου, με την 

έγκριση του/της Διευθυντή/Διευθύντριας. Όσοι/όσες επιθυμούν να παρακολουθήσουν την 

ημερίδα πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή μέσω του προσωπικού τους λογαριασμού, στο 

διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (https://www.pi-

eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία «Δίκτυο για τη Διαφοροποιημένη Διδασκαλία» μέχρι και τις 

18 Μαΐου 2026. Κατά τη διαδικασία εγγραφής τους, οι συμμετέχοντες/συμμετέχουσες θα 

κληθούν να επιλέξουν το εργαστήριο το οποίο επιθυμούν να παρακολουθήσουν.  

 

 

 

http://www.pi.ac.cy/


 

 

 

Οι εκπαιδευτικοί που θα συμμετέχουν θα πρέπει να βεβαιωθούν ότι έχουν επικαιροποιημένα 

τα στοιχεία του προφίλ τους. Οδηγίες για τον τρόπο εισόδου των εκπαιδευτικών στο 

διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών, καθώς και για τον τρόπο επικαιροποίησης των στοιχείων 

των εκπαιδευτικών, υπάρχουν στην ιστοσελίδα  https://myprofile.pi.ac.cy.  

 

Λόγω του ότι ο αριθμός των θέσεων είναι περιορισμένος, θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 

Ο κατάλογος με τα ονόματα των συμμετεχόντων/συμμετεχουσών θα ανακοινωθεί στην 

ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου στις 20 Μαΐου 2026. 

 

Για διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνείτε με τις λειτουργούς του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, 

Δρα Σοφία Αγαθαγγέλου, στο τηλ. 22402388 και στο e-mail agathangelou.s@cyearn.pi.ac.cy 

και Δρα Έλενα Χριστοφίδου, στο τηλ. 22402368 και στο e-mail 

christofidou.e@cyearn.pi.ac.cy. 

 

 

 

 

 

Δρ Μάριος Στυλιανίδης 
Διευθυντής   

Δημοτικής Εκπαίδευσης 

 Δρ Έλενα Χατζηκακού 
Διευθύντρια 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
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